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Výukový materiál v rámci projektu OPVK 1.5 Peníze středním školám 

 

Číslo projektu:  CZ.1.07/1.5.00/34.0883  

Název projektu:  Rozvoj vzdělanosti 

Číslo šablony:     V/2 

Datum vytvoření:             4. 4. 2013 

Autor:               Mgr. Šárka Ganobčíková 

Určeno pro předmět:           Účetnictví 

Tematická oblast:             Základy účetnictví a účetní technika 

Obor vzdělání:  Obchodník (66-41-L/01) 2. ročník             

Název výukového materiálu: pracovní list Základní změny rozvahových položek – test – 

vyber správnou odpověď 

Popis využití: pracovní list slouží k prohlubování a upevňování učiva 

Čas:  15 minut  

  

 

Základní změny rozvahových položek – test – vyber správnou odpověď 

 

 

Úkol: vyber jednu správnou odpověď změn rozvahových položek u níže uvedených účetních 

případů 

 

 

Hodnocení: 1 bod za každou správnou odpověď  
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1. Přijatá faktura za materiál  
a) přírůstek zboží a úbytek závazku vůči dodavatelům 

b) přírůstek materiálu a přírůstek pohledávky vůči odběratelům 

c) přírůstek materiálu a přírůstek závazku vůči dodavatelům 

 

2. Výpis z běžného účtu – úhrada přijaté faktury za nákup zboží 

a) úbytek zboží a úbytek finančních prostředků na běžném účtu 

b) úbytek závazku vůči dodavatelům a úbytek finančních prostředků na běžném 

účtu 

c) úbytek pohledávky vůči dodavatelům a úbytek finančních prostředků 

na běžném účtu 

 

3. Výdajový pokladní doklad – vyplaceny mzdy zaměstnancům 

a) úbytek závazku vůči zaměstnancům a úbytek peněz v pokladně 

b) přírůstek závazku vůči zaměstnancům a úbytek peněz v pokladně 

c) úbytek závazku vůči zaměstnancům a přírůstek peněz v pokladně 
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4. Příjmový pokladní doklad – převod peněžních prostředků z běžného účtu 

a) úbytek peněžních prostředků v pokladně a přírůstek peněžních prostředků 

na běžném účtu 

b) přírůstek peněžních prostředků v pokladně a úbytek  peněžních prostředků 

na běžném účtu 

c) přírůstek peněžních prostředků v pokladně a přírůstek  peněžních prostředků 

na běžném účtu 

 

5. Výdajový pokladní doklad – nákup zboží v hotovosti 

a) přírůstek zboží a úbytek peněžních prostředků v pokladně 

b) přírůstek zboží a úbytek peněžních prostředků na běžném účtu 

c) přírůstek materiálu a úbytek peněžních prostředků v pokladně 

 

6. Výpis z běžného účtu – banka firmě poskytla bankovní úvěr a jeho částku 

připsala na běžný účet firmy 

a) přírůstek peněžních prostředků do pokladny a přírůstek závazku vůči bance 

b) přírůstek peněžních prostředků na běžném účtu a úbytek závazku vůči bance 

c) přírůstek peněžních prostředků na běžném účtu a přírůstek závazku vůči bance 

 

7. Výpis z běžného účtu – splátka bankovního úvěru 

a) úbytek peněžních prostředků z běžného účtu a úbytek závazku vůči bance 

b) úbytek peněžních prostředků z běžného účtu a přírůstek závazku vůči bance 

c) přírůstek peněžních prostředků na běžném účtu a úbytek závazku vůči bance 

 

8. Výpis z běžného účtu – zaplacena dlužná daň z příjmů finančnímu úřadu 

a) přírůstek peněžních prostředků na běžném účtu a úbytek závazku vůči 

finančnímu úřadu 

b) úbytek peněžních prostředků na běžném účtu a přírůstek závazku vůči 

finančnímu úřadu 

c) úbytek peněžních prostředků na běžném účtu a úbytek závazku vůči 

finančnímu úřadu 

 

9. Výpis z běžného účtu – přijata úhrada splatné faktury od odběratelů 

a) přírůstek peněžních prostředků na běžném účtu a přírůstek závazku vůči 

odběratelům 

b) přírůstek peněžních prostředků na běžném účtu a úbytek pohledávky vůči 

odběratelům 

c) přírůstek peněžních prostředků na běžném účtu a přírůstek pohledávky vůči 

odběratelům 

 

10. Přijatá faktura za nákup stroje s pořizovací cenou 89.000 Kč 

a) přírůstek samostatné movité věci a úbytek peněžních prostředků na běžném 

účtu 

b) přírůstek samostatné movité věci a přírůstek peněžních prostředků na běžném 

účtu 

c) přírůstek samostatné movité věci a přírůstek závazku vůči dodavatelům 

 

 

 

 


